



VÝROBA A PRODEJ FOLIOVNÍKŮ

Pozinkovaná konstrukce, kaširovaná fólie se vstupem a větráním, životnost 3–7 let. Doprava zdarma po ČR.

ŠITÍ PLACHET NA MÍRU

Na Vaši konstrukci ušijeme plachtu přesně na míru podle Vašich rozměrů. Zdarma zašleme vzorník plachet.

HCV group a.s.

Chodská 1203 Rožnov pod Radhoštěm, Tel.: 603 831 405

www.foliovnik.cz



DOMOV a TEPLO

VELETRH MODERNÍHO VYTÁPĚNÍ A BYTOVÉHO VYBAVENÍ

6. - 8. 9. 2024

JÍŘINKOVÉ SLAVNOSTI BONSAIE A SUISEKI



VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM

FOR ARCH *stavební prvky* *stavební materiály* *vytápění*
 35. MEZINÁRODNÍ STAVEBNÍ VELETRH *dřevostavby* *elektro* *zabezpečení* *sakradní architektura* *wellness a spa* *bazény*

www.forarch.cz
17.-21. 9. 2024 MÍSTO KONÁNÍ **PVA** PRÁTELNÍ PIVA EXPO PRAHA **shopEX.cz**

50 země živitelka
 22-27/8/2024
 České Budějovice

invia

Pokud zamíříte na jídlo do maltské restaurace, je nepsaným pravidlem, že vám obsluha společně s nápoji na stůl přinese i lehký předkrm, který příjemně polechtá chuťové buňky před dalšími chody. Obvykle před vámi na tabuli přistane košík chleba společně s ftira biz-žejt – rajčatovou pastou s olivovým olejem. Toto zdánlivě prosté jídlo tvoří základ oblíbených lehkých obědů. Maltané totiž nasládlou chuť čerstvých rajčat doplňují tuňákem, sýrem, kapary, olivami nebo nakládanou zeleninou. Takovýto lehký sendvič se stane příjemnou společností na pláži nebo při rychlém obědě. Tuto nadívanou pochoutku seženete skoro ve všech kioscích či barech.

Šneci v bylinkové zahrádce



Ještě, než si budete pochutnávat na hlavním chodu, vyberte si z kategorie předkrmů místní specialitu zvanou bebbux. Budete moci objevit chuť lahodných šneků povařených v nálevu z červeného vína, tmavého piva a místní limonády. Díky špetce máty, bazalky a majoránky má toto jídlo tak lahodnou chuť, že si budete přát bezedný talíř.

Čerstvý podzimní úlovek z mořských hlubin



Grilované lampuki Shutterstock

Proč se vyplatí na Maltu zavítat v září? Právě v tento čas budete mít jedinečnou možnost okusit křehké maso z lampuki, která je považována za maltskou národní rybu. Místní se každoročně nemohou dočkat konce léta, kdy se moře kolem ostrovů stává příjemně teplým a klidným. V ten čas připlouvají hejna bílých šupinatých rybek, které z vyhřátých vod

www.invia.cz